

...Я никогда не писала кому-то, кто на 50000 лет младше чем я...

Кристина, 11, Австрия

...Настоящее открытие начинается не с посещения новых мест, а с созерцания знакомых пейзажей новыми глазами...

Леонид, 21, Израель

...Мне в этом 1999 году исполняется 29 лет... Если Вы мои пра-пра-пра...правнуки, это означает, что я наконец женился... На ком... я пока не решил.

Йон, 29, Малайзия

...Я – филипинка, а мой муж родом из Саудовской Аравии. Он – мусульманин, я – христианка. Вы можете подумать, что у нас очень непростые отношения. Странно, но в нашей семье мы не акцентируемся на трудностях. Каждый день мы читаем в газетах, смотрим по телевизору, слушаем по радио о странах, союзах, нациях, которые воюют и предрекают на смерть, голод и страдания миллионы людей. К чему все это? ЖИЗНЬ НЕ СЛОЖНА, она проста и спокойна.

Бэт, 39, Филлипины

... Война между Ираном и Ираком убила около 1.000.000 людей за 8 лет, потом 100.000 в Персидском заливе, теперь в Европе война убила 300.000 человек. Надеюсь, в будущем все будет лучше.

С. 34, Иран

Наверное, говорить легко, но я думаю, что я отдал бы свою жизнь за этого ребенка, который открывает мир в радости и счастье, окруженный заботой своих родителей.

Мишель, 61, Франция

...Если Вы хотите, чтобы она была в Ваших объятиях, но не можете ей сказать об этом, скажите об этом миру...

Стивен, 22, Гонг-Конг

Я знаю о существовании КЕО вот уже на протяжении года. Это имя действительно красиво и поэтично... как и ребенок, который его носит. Ему 8 месяцев, и он чуткий, очень улыбочивый... маленький комочек любви. Когда он вырастет он конечно же узнает о истоках своего имени...

Натали, Франция

...Людям моей страны: я надеюсь, что наш остров сохраниться и не уйдет под воду. Помните слова Марка Твена, что вначале Бог создал Маврикий, а потом по его подобию он создал рай... Любите свою страну!!!

Фараназ, 22, Маврикий

Между тем
что я думаю,
что я хочу сказать,
что я верю должно быть сказано,
что я говорю,
что вам хочется слышать,
что вы верите должно быть услышано,

что вы слушаете,
что вы хотите понять,
и что вы понимаете,
существует десять трудностей общения.
Но все-же давайте попробуем...

Маидер, Франция

... Тебе исполняется 19 и я хотел бы поздравить тебя с днем рождения. Конечно, я был бы счастлив быть сейчас с тобой, но знай, что в этот момент я думаю о тебе. Ты стала моей жизнью. Я написал тебе много писем, но так и не сумел послать. И я не рассказал тебе о своих чувствах, никогда не отважился сказать тебе : « Я тебя люблю ». Я тебе пишу и чувствую легкую дрожь по всему телу. Быть влюбленным – это в одно и то же время лучшее и худшее, что может случиться, на меня накатываются то волны депрессии, то радости...

Николя, 18, Франция

Я люблю копать, сажать, сеять, планировать, и конечно же созерцать красоту результата. Я не белоручка-дамочка-садовод. Я действительно отдаю себя этому делу, что могут подтвердить царапины и сломанные ногти на моих руках. Все это, как и мое сознание, позволяет мне чувствовать себя молодой, хоть мне уже 86. (Вы бы не поверили, что мне столько, я уверена.)

Лилиан, 86, Канада

Мир, в котором мы живем сейчас, и особенно там, где живу я, полон насилия и наркотиков. Множество подростков рожают детей. У меня самой есть 18-месячная дочь. Я из очень хорошей семьи, но связалась с плохой компанией и погрузла в наркотиках. Сейчас я собираю жизнь по осколкам...

Холли, 18, США

...Мир, мир! И любовь, любовь... она все лечит! Сейчас люди очень одиноки...

Фотини, 21, Греция

Нельзя забывать, что мы, возможно, не одни во Вселенной. И, возможно, кто-то за нами наблюдает... В его глазах мы все очень похожи друг на друга в то время как мы воюем во имя наших различий. Каждый человек уникален, но мы сможем это понять лишь увидев в нашем соседе такого же человека, не судя его по цвету кожи или национальности...

Изабель, Франция